# 【表紙】

【提出日】 2022年10月4日

【会社名】 株式会社ニトリホールディングス

【英訳名】 Nitori Holdings Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長兼最高執行責任者(СОО) 白井 俊之

【本店の所在の場所】 札幌市北区新琴似七条一丁目2番39号

(同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は 下記「最寄りの連絡場所」で行っております。)

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 東京都北区神谷三丁目 6番20号

【電話番号】 (03)6741-1204

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部ゼネラルマネジャー 善治 正臣

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

証券会員制法人札幌証券取引所

(札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

#### 1【提出理由】

2022年7月6日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるNitori USA, Inc.を解散することを決議いたしました。これにより、当社において特定子会社の異動が発生する見込みとなりましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 Nitori USA, Inc.

住所 4655 Mills Cir, Ontario, CA 91764, U.S.A. 代表者の氏名 Director, CEO, CFO & Secretary 山中 良仁

資本金 10,772百万円

事業の内容 家具、インテリア用品の販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前99,500個異動後個

総株主等の議決権に対する割合

異動前100%異動後%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

#### 異動の理由

当社の取締役会において、特定子会社であるNitori USA, Inc.を解散することを決議したことによります。

## 異動の年月日

取締役会決議 2022年7月6日(解散決議)

清算結了予定 現地の法律に従い必要な手続きが完了次第